# Web配置

I

H	求

第1章 配置准备	1
1.1 HTTP 协议配置	1
1.1.1 选择提示信息语言	1
1.1.2 配置 HTTP 服务端口	1
1.1.3 开启 HTTP 服务	1
1.1.4 配置 HTTP 访问模式	1
1.1.5 配置 Web 页面中最大显示的 Vlan 条目数	2
1.1.6 配置 Web 页面中最大显示的组播条目数	2
1.2 HTTPS 协议配置	2
1.2.1 配置 HTTPS 访问方式	2
1.2.2 配置 HTTPS 服务端口	2
第2章 访问交换机	
2.1 通过 HTTP 访问交换机	
<b>2.1.1</b> 初次访问交换机	3
<b>2.1.2</b> 升级到支持 Web 的版本	3
<b>2.2</b> 通过安全的连接访问交换机	4
2.3 Web 界面介绍	4
2.3.1 顶部控制栏	4
2.3.2 导航栏	5
2.3.3 配置显示区	6
2.3.4 配置区	6
第3章 设备基本配置	7
3.1 设备名配置	7
3.2 时间管理	7
第4章物理端口配置	9
4.1 端口描述配置	9
4.2 端口属性配置	9
4.3 端口限速	10
4.4 端口镜像	10
4.5 端口环路检测	10
4.6 端口安全	10
4.6.1 IP 端口绑定配置	10
4.6.2 MAC 端口绑定配置	11
4.6.3 静态 MAC 过滤模式配置	11
4.6.4 静态 MAC 过滤条目	11
4.6.5 动态 MAC 过滤模式配置	11
4.7 风暴控制	11
4.7.1 广播风暴控制	12

4.7.2 多播风暴控制	
4.7.3 未知单播风暴控制	
第5章 二层配置	13
5.1 VLAN 配置	
5.1.1 VLAN 列表	13
5.1.2 VLAN 配置	14
5.2 GVRP 配置	14
5.2.1 GVRP 全局属性配置	14
5.2.2 GVRP 端口属性配置	15
5.3 LLDP 配置	15
5.3.1 LLDP 全局属性配置	
5.3.2 LLDP 端口属性配置	
5.4 STP 配置	
5.4.1 STP 状态信息	
5.4.2 STP 端口属性配置	
5.5 IGMP-Snooping 配置	17
5.5.1 IGMP-Snooping 配置	17
5.5.2 IGMP-Snooping VLAN 列表	
5.5.3 静态组播地址	
5.5.4 组播成员列表	
5.6 静态 ARP 配置	18
5.7 静态 MAC 地址配置	
5.8 DDM 配置	
5.9 链路聚合配置	
5.9.1 端口聚合配置	
5.9.2 链路聚合负载均衡配置	21
5.10 环网保护配置	21
5.10.1 EAPS 环网列表	21
5.10.2 EAPS 环网配置	
5.11 MEAPS 多环环网保护协议配置	22
5.11.1 MEAPS 环网列表	
5.11.2 MEAPS 环网配置	
5.12 链路备份协议配置	
5.12.1 链路备份协议全局配置	24
5.12.2 链路备份协议端口配置	24
5.13 DHCP Snooping 配置	
5.13.1 DHCP Snooping 全局属性配置	
5.13.2 DHCP Snooping VLAN 属性配置	
5.13.3 DHCP Snooping 端口属性配置	
5.13.4 DHCP Snooping 手工配置接口绑定	
5.14 MIU 配置	27

5.15 PDP 配置	
5.15.1 PDP 全局属性配置	
5.15.2 PDP 端口属性配置	
章 三层配置	
6.1 VLAN 接口配置	
6.2 静态路由配置	

目录

5.15.2 PDP 端口属性配置	
第6章 三层配置	29
6.1 VLAN 接口配置	
6.2 静态路由配置	
6.3 OSPF 路由配置	31
6.3.1 OSPF 进程配置	31
6.3.2 OSPF 路由条目配置	31
6.4 IGMP 代理配置	32
6.4.1 IGMP 代理的开启和关闭	
6.4.2 配置 IGMP 代理	
第7章 设备高级配置	34
7.1 QoS 配置	34
7.1.1 QoS 接口配置	34
7.1.2 QoS 全局配置	34
7.2 MAC 访问控制列表	
7.2.1 MAC 访问控制列表名配置	35
7.2.2 MAC 访问控制列表规则配置	35
7.2.3 MAC 访问控制列表应用	
7.3 IP 访问控制列表	
7.3.1 IP 访问控制列表名配置	
7.3.2 IP 访问控制列表规则配置	
7.3.3 IP 访问控制列表应用	
第8章 网管配置	39
8.1 SNMP 配置	
8.1.1 SNMP Community 管理	
8.1.2 SNMP Host 管理	40
8.2 RMON	40
8.2.1 RMON 统计信息配置	40
8.2.2 RMON 历史信息配置	40
8.2.3 RMON 告警信息配置	41
8.2.4 RMON 事件配置	42
第9章 诊断工具	43
9.1 Ping	43
9.1.1 Ping	43
第 10 章 系统管理	44
10.1 用户管理	44
10.1.1 用户列表	44
10.1.2 创建新用户	45

10.1.3 用户组管理	45
10.1.4 密码规则管理	
10.1.5 认证规则管理	
10.1.6 授权规则管理	47
10.2 日志管理	
10.3 配置文件管理	
10.3.1 导出配置	
10.3.2 导入配置	
10.4 设备软件管理	
10.4.1 备份系统软件	
10.4.2 升级系统软件	
10.5 恢复出厂配置	50
10.6 重新启动	50

## 第1章 配置准备

### 1.1 HTTP协议配置

交换机除了通过命令行, snmp 协议进行配置以外, 也支持通过 Web 浏览器进行交换机配置。 交换机支持 HTTP 服务端口的配置, 异常报文超时时间配置等等。

#### 1.1.1 选择提示信息语言

目前为止,交换机支持2种配置语言,英语和中文,可以通过以下配置命令来进行切换。

命令	目的
[no] ip http language { english}	将 web 配置提示语言设置为(英语)

#### 1.1.2 配置 HTTP 服务端口

一般而言,HTTP 服务端口默认是 80,用户可以通过直接输入 ip 地址的方式来访问交换机, 但交换机也支持用户更改服务端口,一旦更改了服务端口以后,访问交换机需要通过 ip 地址加 上端口的方式。例如配置 ip 地址为 192.168.1.3,服务端口为 1234,则 http 的访问地址就应 该改为 http://192.168.1.3:1234。建议不要使用其他公共协议使用的端口,以免防造成访问冲 突,例如: ftp-20, telnet-23, dns-53, snmp-161,由于很多协议使用的端口号不方便记忆, 所以建议使用 1024 以后的端口号。

命令	目的
ip http port { <i>portNumber</i> }	配置 HTTP 服务端口

#### 1.1.3 开启 HTTP 服务

交换机支持对 HTTP 访问的控制,只有在开启 HTTP 服务时,交换机和 PC 才有 HTTP 协议交 互,当关闭 HTTP 服务时,HTTP 协议交互就停止。

命令	目的
ip http server	开启 HTTP 服务

### 1.1.4 配置 HTTP 访问模式

交换机除了支持通过 HTTP 访问交换机的方式以外,也支持 HTTPS 的访问方式,通过以下命令可以将访问模式设置为 HTTP。

命令	目的
ip http http-access enable	配置 HTTP 访问模式

### 1.1.5 配置 Web 页面中最大显示的 Vlan 条目数

交换机支持最大 vlan 为 4094 个,但很多时候 web 上不一定要显示全部 vlan 信息,只要显示 出部分 vlan 信息即可,即用户关心的 vlan 信息即可,用户可以通过以下命令设置最大的 vlan, web 上只会显示出从 1 到设定的最大 vlan 条目信息,默认最大 vlan 是 100。

命令	目的
ip http web max-vlan { <i>max-vlan</i> }	配置 Web 页面中最大显示的 Vian 条目数

### 1.1.6 配置 Web 页面中最大显示的组播条目数

交换机支持最大组播条目为 100 条,用户可以通过以下命令设置最大的组播条目,web 上只会显示出从 1 到设定的最大组播条目信息,默认组播条目数是 15。

命令	目的
ip http web igmp-groups { <i>igmp-groups</i> }	Web 页面中最大显示的组播条目数

### 1.2 HTTPS协议配置

为了增加通信的安全性,除了 HTTP 协议,交换机也支持 HTTPS 协议。HTTPS 是以安全为 目标的 HTTP 通道,在 HTTP 下加入 SSL 层。

### 1.2.1 配置 HTTPS 访问方式

通过以下命令可以将访问模式设置为 HTTPS。

命令	目的			
ip http ssl-access enable	配置 HTTPS 访问模式			

### 1.2.2 配置 HTTPS 服务端口

和 HTTP 服务端口类似,HTTPS 也有默认的服务端口 443,用户可以通过命令更改其服 务端口,同样建议使用 1024 以后的端口,以防止和其他协议的端口号冲突。

参数		说明
ip http { <i>portNumber</i> }	secure-port	配置 HTTPS 服务端口

### 第2章 访问交换机

### 2.1 通过HTTP访问交换机

通过 Web 浏览器访问交换机,请确保您所使用的浏览器能够符合以下几点要求:

- HTML 版本 4.0
- HTTP 版本 1.1
- JavaScript™版本 1.5

此外,请确保交换机运行的主程序文件支持 Web 访问,且您的计算机已经连接到交换机 所在的网络。

#### 2.1.1 初次访问交换机

如果是第一次使用交换机,无需额外配置,您已经可以使用 Web 访问:

1、修改您计算机网络适配器的 IP 地址为 "192.168.0.2", 子网掩码为 "255.255.255.0"。

2、打开 Web 浏览器,在地址栏中输入"192.168.0.1"。注意"192.168.0.1"是交换机 的缺省管理地址。

3、如果使用的是 Internet Explorer 浏览器,可以看到类似下图的对话框。在身份验证对 话框中输入用户名和密码,初始的用户名和密码均为 "admin",请注意区分字母的大小 写。

连接到 192.168	. 0. 1	? ×
		GET
位于 Switch 的	服务器 192.168.(	0.1 要求用户名和密码
警告:此服务器 密码(没有安全运	要求以不安全的方 [接的基本认证)。	式发送您的用户名和
用户名 (1):	<b>1</b>	•
密码(2):		
	□ 记住我的餐	密码 (图)
	研	定取消

4、若认证成功,浏览器中会显示交换机的系统信息页。

#### 2.1.2 升级到支持 Web 的版本

如果您的交换机是在使用中升级到支持 Web 访问的版本,且交换机中已经保存了配置文件,则此时无法直接使用 Web 访问。请按照下面的步骤启动交换机的 Web 功能。

1、使用随机附送的线缆连接到交换机的 Console 口,或者通过计算机 Telnet 到交换机的 管理地址。

2、通过命令行进入交换机的全局配置模式,此时命令行提示符应该类似 "Switch\_config#"。

3、若交换机尚未配置管理地址,请创建 VLAN 接口,并配置 IP 地址。

4、在全局配置模式下,输入命令"ip http server",启动 Web 服务。

5、通过命令"username"设置登录交换机的用户名和密码。该命令的使用请参见用户 手册的"安全配置"部分。

完成上述步骤之后,便可在 Web 浏览器中输入交换机的地址对其进行访问。

6、输入命令"write",将当前配置保存到配置文件。

### 2.2 通过安全的连接访问交换机

通过普通的 HTTP 访问交换机,Web 浏览器与交换机之间的数据不会经过加密。您可以 选择通过基于安全套接字层(Secure Sockets Layer)的安全的连接来访问设备,以加密 这些数据。

如果希望使用安全的连接访问交换机,请按照以下步骤操作:

1、使用随机附送的线缆连接到交换机的 Console 口,或者通过计算机 Telnet 到交换机的 管理地址。

2、通过命令行进入交换机的全局配置模式,此时命令行提示符应该类似 "Switch\_config#"。

3、若交换机尚未配置管理地址,请创建 VLAN 接口,并配置 IP 地址。

4、在全局配置模式下,输入命令"ip http server",启动 Web 服务。

5、通过命令"username"设置登录交换机的用户名和密码。该命令的使用请参见用户 手册的"安全配置"部分。

6、输入命令"ip http ssl-access enable",以开启交换机的安全连接访问。

7、输入命令 "no ip http http-access enable",禁止通过非安全连接访问交换机。

8、输入命令"write",将当前配置保存到配置文件。

9、在与交换机相连的 PC 上打开 Web 浏览器,在地址栏中输入"<u>https://192.168.0.1</u>" (192.168.0.1 代表交换机的管理 IP 地址)后回车,此时便可通过安全的连接访问交换 机。

### 2.3 Web界面介绍

登录后的 Web 主页面分为顶部控制栏、导航栏、配置区和底部控制栏等部分。

#### 2.3.1 顶部控制栏

全部保存 | English | 中 文 | 退 出

全部保存 将当前的配置写入设备的配置文件存储。相当于在命令行执行"write"。

通过Web所作的配置生效后不会被立即写入配置文件,若不执行"全部保存", 设备重启后未保存的配置将会丢失。

English 切换界面语言为英文。

- 中文 切换界面语言为中文。
- 退出 从当前的登录状态退出。

点击"退出"之后,如果继续使用Web功能需要重新输入用户名和密码。

在您对设备进行了配置之后,顶部控制栏的左侧会显示上一步操作的结果。如果显示出 错信息,请检查您的配置,并在稍后重试。

### 2.3.2 导航栏

 设备状态

 实时运行信息

 端口状态

 端口流量

 设备基本配置

 设备基本配置

 均理端口配置

 二层配置

 支备高级配置

 內管配置

 诊断工具

 系统管理

导航栏控制配置区中显示的内容。导航栏的内容以列表的形式显示,并按类别分组。缺 省情况下列表定位在"实时运行信息"。如需进行某项配置,请先点击组名,待列表展开 后点击子项。比如,如果需要查看当前的端口流量,请先点击"设备状态",然后点击"端 口流量"。

请注意: 受限用户只能查看设备状态,不能修改设备配置。如果以受限用户权限登录 Web,除 "设备状态"之外的组将不会显示。

### 2.3.3 配置显示区

系统信息		
设备型号	S3928	
BIOS版本	0.3.8	
设备版本	2.1.1A	
设备序列号	34030005	
系统MAC地址	00E0.0FCC.D814	
IP±地址	10.112.3.11	
系统当前时间	2013-2-20 17:46:43	
系统运行时间	0天0时1分19秒	
CPU使用率	6%	
内存使用率	42%	
<b>毎</b> 見新		

配置显示区显示设备的状态信息和配置。通过点击导航栏的列表项可以改变该区域的内 容。

### 2.3.4 配置区

配置区显示从导航栏中选中的内容。配置区总是会包含一个或多个按钮,它们的作用列 举如下。

刷新	刷新当前配置区显示的内容。
应用	将配置的修改应用到设备。
	应用配置的过程并不会将配置保存到设备的配置文件,如需保存请点击顶部控制栏的"全部保存"按钮。
重填	放弃对表单的修改。表单内容将会被复位。
新建	创建新的列表条目。比如新建VLAN条目、新建用户等。
删除	删除列表条目。
返回	返回上一级配置页面。

## 第3章 设备基本配置

设备状态
设备基本配置
设备名配置
时间管理
物理端口配置
二层配置
三层配置
设备高级配置
阿管配置
诊斷工具
系统管理

### 3.1 设备名配置

在导航栏依次点击"设备基本配置"、"设备名配置",打开配置页面如下图。

配置交换机的名字。		
	设备名* Switch	
	应用            重填	
E线帮助		

设备名称将被显示在登录对话框中。

设备缺省的名称为"Switch",在文本框中输入新的名称,点击"应用"后对其进行修改。

### 3.2 时间管理

在导航栏依次点击"设备基本配置"、"时间管理",进入时间管理页面。

며	法权	(GMT)核甘醋治 #	附近 松荫 用斯卡	. M	
の手工		(OPT)/1847/2474/4	1632, 至为14		
0.1	设置时间	2010年08月	16 日 15 时 00 分钟 55	5 秒	
○ 网络	时间同步				
SNTP	<b>最务器一</b>				
SNTP	<b>最务器二</b>				
SNTP	服务器三				
同步时	间间隔	1	分钟		

点击"刷新"按钮,刷新显示设备的时钟。

在"时区选择"右侧的下拉框中选择设备所处的时区。选择"手工设置时间",可以手动 修改设备的时间。选择"网络时间同步",可以为设备指定 3 个 SNTP 服务器,并设置时 间同步的间隔。

## 第4章 物理端口配置

设备状态
设备基本配置
物理端口配置
端口描述配置
端口属性配置
端口限速
端口镜像
端口环路检测
端口安全
风暴控制
二层配置
三层配置
设备高级配置
阿管配置
诊斷工具
系统管理

### 4.1 端口描述配置

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口描述配置",打开配置页面如下图。

端口	端口描述
G0/1	

在页面上可以修改端口的描述信息,最大可输入 120 个字符。 暂不支持 VLAN 端口的端口描述信息配置。

### 4.2 端口属性配置

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口属性配置",打开配置页面如下图。

端口	状态	速度	双工	流控	介质
G0/1	使能 🔹	自动 👻	自动	关闭 🔹	自动
	在页面上可	以修改端口的使能料	伏态、速率、双工模	莫式以及流控状态	0
	请注意: 修改端	口的速率或双工模:	式之后可能会造成站	端口链路状态切换	e,影响网络通信。

### 4.3 端口限速

端口	接收状态	接收速率单位	接收速率		发送状态	发送速率单位	发送速率	
G0/1	启用 -	百分比 👻	35	(1-100)	未启用 -	64kbps -		(1-16384)

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口限速",打开配置页面如下图。

通过该页面设置端口的接收和发送速率限制。缺省情况下所有端口均未限速。接收速率 和发送速率可以按照百分比来配置,也可以按照交换机的指定单位来配置。

### 4.4 端口镜像

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口镜像",进入镜像配置页面。

镜像端口	端口		
	选择过滤条件	端口类型: All v 槽位号: All v 名称: 帮助	
被镜像端口		端口镜像模式	
☑ G0/1		RX Y	
	在"镜像端口"右侧 通过点击复选框,选	的下拉框中选择一个端口作为镜像的目的端口。 择镜像的源端口。	
	RX	端口收到的报文会被镜像到目的端口。	
	ТХ	端口发送的报文会被镜像到目的端口。	
	RX & TX	同时对端口接收和发送的报文进行镜像。	

### 4.5 端口环路检测

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口环路检测",进入端口环路检测页面。

端口	状态	环路检测周期		
G0/1	使能	333	(0-32767)秒	

在"端口环路检测"页面中,可以配置端口环路检测的周期。

### 4.6 端口安全

### 4.6.1 IP 端口绑定配置

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口安全"、点击页面上面的"IP 绑定",进入 IP 端口绑定配置页面。

端口名称	详细
G0/1	详细
点击详细可以对各个物理端口进行源 IP 地址的绑定,	以限定允许访问该端口的 IP 地址。

序号	地址	操作
1	192.168.0.3	修改
2	192.168.0.2	修改

### 4.6.2 MAC 端口绑定配置

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口安全"、点击页面上面的"MAC 绑定",进入 MAC 端口绑定配置页面。

端口名称	详细
G0/1	详细

点击详细可以对各个物理端口进行源 MAC 地址的绑定,以限定允许访问该端口的 MAC 地址。

序号	地址	操作
1	1234.1234.1234	修改
2	1234.1234.1235	修改

### 4.6.3 静态 MAC 过滤模式配置

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口安全"、点击页面上面的"静态 MAC 过滤模式",进入静态 MAC 过滤模式配置页面。

端口名称	端口模式	静态MAC过滤模式
G0/1	Access	未使能 ~

通过该页面可以配置静态 MAC 过滤模式。缺省情况下,静态 MAC 过滤模式都未使能。 静态 MAC 过滤模式不能配置在 Trunk 模式下的端口上。

#### 4.6.4 静态 MAC 过滤条目

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口安全"、"静态 MAC 过滤条目",静态 MAC 过 滤条目配置页面。

端口名称	详细
G0/1	详细

点击详细可以对各个物理端口进行源 MAC 地址的绑定,根据设置的静态 MAC 过滤模式, 以限定允许或拒绝访问该端口的 MAC 地址。

序号	过滤模式	MAC地址	操作
0	未使能	0001.0002.0003	修改

#### 4.6.5 动态 MAC 过滤模式配置

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"端口安全"、点击页面上面的"动态 MAC 过滤模式",进入动态 MAC 过滤模式配置页面。

端口名称	动态MAC过滤模式	最大地址数
G0/1	未使能 ~	1 (1-4095)

通过该页面可以配置动态 MAC 过滤模式和所能允许的最大地址数。缺省情况下,动态 MAC 过滤模式都未使能,且最大地址数为1。

### 4.7 风暴控制

在导航栏依次点击"物理端口配置"、"风暴控制",进入广播风暴控制、多播风暴控制和 未知单播风暴控制配置页面。

#### 4.7.1 广播风暴控制

端口	状态	阈值	
G0/1	未启用 🗸	(1-262143)PPS	

通过"状态"一列的下拉框控制端口是否启用广播风暴控制。在"阈值"一列中输入端口处理广播报文的阈值,每个端口都给出了阈值的合法范围。

### 4.7.2 多播风暴控制

端口	状态	國值	
G0/1	未启用	(1-262143)PPS	

通过"状态"一列的下拉框控制端口是否启用多播风暴控制。在"阈值"一列中输入端 口处理多播报文的阈值,每个端口都给出了阈值的合法范围。

#### 4.7.3 未知单播风暴控制

端口	状态	國值	
G0/1	未启用	(1-262143)PPS	

通过"状态"一列的下拉框控制端口是否启用未知单播风暴控制。在"阈值"一列中输入端口处理未 知单播报文的阈值,每个端口都给出了阈值的合法范围。

## 第5章 二层配置



### 5.1 VLAN配置

### 5.1.1 VLAN 列表

在导航栏依次点击"二层配置"、"VLAN 配置",进入 VLAN 列表视图。

VLAN ID	VLAN 名称	操作
1	Default	修改
2	2	修改

VLAN 列表会按照从小到大的顺序列出当前设备中已经存在的 VLAN 条目。在条目较多的情况下,通过"上一页"、"下一页"、"搜索"等功能查找所需配置的 VLAN。

点击"新建"按钮,创建一个新的 VLAN。

点击 VLAN 条目后的"操作"选项,可以修改 VLAN 的名称以及该 VLAN 中的端口属性。 选中条目前的复选框,然后点击"删除"按钮,可以删除选中的 VLAN。

请注意:

缺省配置下,VLAN 列表最多可以显示的条目数为 100。如需通过 Web 配置更多的 VLAN。请通过 Console 口或 Telnet 登录到交换机,进入全局配置模式,然后使用"ip http web max-vlan"命令修改最多显示的 VLAN 数目。

### 5.1.2 VLAN 配置

点击 VLAN 列表的"新建"按钮或"修改"选项,均可以进入 VLAN 配置页面,此页面 用于创建新的 VLAN 或修改现有 VLAN 的属性。

修改VLAN配置					
		VLAN ID	2		
-		VLAN 名称	VLAN0002		
端口		鉄 认 V L A N	模式	是否去标签	是否允许
F0/1	1	<1-4094>	Trunk 💌	否 🖌	是 🖌
F0/2	1	<1-4094>	Access 💌	否 ≥	是 🕑
F0/3	1	<1-4094>	Access 😽	否 🗸	是~
F0/4	1	<1-4094>	Access 🗸	否≥	是 🗸
F0/5	1	<1-4094>	Access 💌	否 🔽	是 ~
F0/6	1	<1-4094>	Access 💌	否≥	是 🗹
F0/7	1	<1-4094>	Access 💌	否 🔽	是 🗸

如果是创建新的 VLAN,需要填写 VLAN ID, VLAN 名称可以为空。

通过端口列表,可以设置每个端口的缺省 VLAN,VLAN 模式(Trunk 或 Access),是否 允许当前 VLAN 的报文进入,以及作为出口时对当前 VLAN 是否执行去标签。

```
请注意:
Trunk 模式的端口作为出口时,缺省情况下仅对自己的缺省 VLAN 执行去标签。
```

### 5.2 GVRP配置

### 5.2.1 GVRP 全局属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"GVRP 配置",进入 GVRP 全局属性配置页面。

全局GVRP协议	关闭 -	
动态vlan仅在注册的端口生效	关闭 ~	
应用	重填	

用户可以配置开启或者关闭全局 GVRP 协议,并且可以设置动态 vlan 是否仅在注册端口 生效。

#### 5.2.2 GVRP 端口属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"GVRP 配置"、 "GVRP 端口配置"进入 GVRP 端口 属性配置页面。

端口	GVRP状态
G0/1	开启 ~

GVRP 端口配置可以对端口进行启动或关闭 GVRP 协议的操作。

### 5.3 LLDP配置

#### 5.3.1 LLDP 全局属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"LLDP 配置",进入 LLDP 全局属性配置页面。

Line Weidlaumen			
的以祆念	开启LLDP协议		
HoldTime设置	120	(0-65535)s	
Reinit设置	2	(2-5)s	
报文发送周期设置	30	(5-65534)s	
	应用	重填	
i B)	应用	重填	

◆Reinit:LLDP连续报文发送的延迟时间,默认为2s。

用户可以选择开启 LLDP 协议,或者关闭该协议。当用户选择关闭 LLDP 协议时,用户 将无法对设备端口进行 LLDP 协议配置。

HoldTime 表示 LLDP 的发送报文 ttl 值,默认为 120s。

Reinit 表示 LLDP 连续报文发送的延迟时间,默认为 2s。

#### 5.3.2 LLDP 端口属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"LLDP 配置"、"LLDP 端口配置"进入 LLDP 端口属 性配置页面。

端口	接收LLDP报文	发送LLDP报文	
G0/1	允许 ~	允许 ~	

LLDP 端口配置可以对端口进行启动或关闭接收、发送 LLDP 报文的功能。

Edge

Edge

### 5.4 STP配置

#### 5.4.1 STP 状态信息

在导航栏依次点击"二层配置"、"STP 配置",进入 STP 状态信息和根桥 STP 配置显示 和本地 STP 属性配置页面。

Spanning Tree Priority	32768		
MAC Address	00E0.0FD2.2CDC		
Hello Time	2		
Max Age	20		
Forward Delay	15		
\$地STP配置			
协议类型	RSTP *		
Spanning Tree Priority	32768 *		
MAC Address	00E0.0FD2.2CDC		
Hello Time	2		
Max Age	20		
Forward Delay	15		
应用	重填		
		-	
119端山状态信息			
第1贝/共1贝 第一贝 上一贝 卜一贝 簸后贝	制任 弗 贝 搜索:		4 ∪ 2余/共23

200000

200000

其中,根桥 STP 配置和 STP 端口状态信息为只读。

FWD

FWD

本地 STP 配置中,通过"协议类型"右侧的下拉框可以改变当前运行的生成树协议模式, 支持的模式包括 STP, RSTP 和不使能 STP。

128,1

128.31

优先级和时间参数需要对不同的模式分别配置。

请注意: 改变 STP 模式可能会造成网络中断。

### 5.4.2 STP 端口属性配置

Desg

Desg

F0/1

P1

点击页面上的"STP端口信息配置"选项卡,进入 STP端口属性配置页面。

端口	协议状态	优先级(0~240)	路径成本(0~20000000)	边缘端口属性
G0/1	使能 👻	128 -	0	自动检测

端口属性的配置与全局的 STP 模式无关。比如,如果配置端口协议状态为"不使能",然 后又改变了 STP 模式,端口在新的模式中同样不会参与协议运行。

端口的路径成本缺省值为 0, 表示路径成本根据端口的速率自动计算, 如果需要修改路径 成本, 请输入 0 以外的值。

### 5.5 IGMP-Snooping配置

### 5.5.1 IGMP-Snooping 配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"IGMP Snooping",进入 IGMP-Snooping 配置页面。

<b>沮播过滤模式</b>	未知組播转发 🔽	
IGMP-Snooping	使能 💌	
自动查询使能	使能 🔽	

通过该页面可以配置交换机是否转发未知组播、是否使能 IGMP-Snooping、以及是否作为 IGMP 的 Querier。

### 5.5.2 IGMP-Snooping VLAN 列表

在导航栏依次点击"二层配置"、"IGMP Snooping"、"IGMP Snooping VLAN 列表",进入 IGMP-Snooping VLAN 页面。

	新建				
第1	页/共1页 第一页	上一页下一页最后页前往第页 搜索:			本页1条/共1条
	VLAN ID	IGMP-snooping Vlan状态	Immediate-leave	組播路由器所在端口	操作
	1	运行	未使能	G0/1(static);	修改

点击新建,可以新建 IGMP-Snooping Vlan 配置,通过 Web 每个 IGMP-Snooping VLAN 最多可以配置 8 个物理端口。点击删除可以删除选中的 IGMP-Snooping Vlan,点击修改可以对 IGMP-Snooping Vlan 的成员端口,运行状态和 Immediate-leave 进行修改。

IGMP-snooping Vlan	状态	便能	×
Immediate-leave		使能	×
配置路由端口		可用端口	
G0/2 P1	>> <<	G0/1 G0/3 G0/4	

当新建 IGMP-Snooping VIan 时,VLAN ID 可修改,当修改 IGMP-Snooping VIan 时,VLAN ID 不可修改。

用户可以通过 ">>" 和 "<<" 按钮来删除路由端口和添加路由端口。

#### 5.5.3 静态组播地址

在页面上方点击"静态组播地址"选项卡,进入静态组播地址配置页面。

记置静态组播地址			
VLAN ID			
组播IP地址			
指定端口			
9态组播成员列表信息	应用		17.5.4.5
可/共1页 第一页 上一页 下一页 最后页 前往 第	页 搜索:		本页1条/共1条
VLAN ID	群组		端口
1	235.2.3.1		G0/1
全选/全不选	(	删除	刷新

该页面显示了 IGMP-Snooping 配置的,当前网络中存在的静态组播组,以及每个组中成员所在的端口集合。

点击"刷新"按钮刷新列表的内容。

#### 5.5.4 组播成员列表

在页面上方点击"组播成员列表"选项卡,进入组播成员列表页面。

第1页/共1页 第-	- 页上一页下一页最后页前往第页搜索:		本页6条/共6条
VLAN	君¥組	类型	端口
1	225.0.0.1	IGMP	F0/23
1	225.0.0.2	IGMP	F0/23
1	225.0.0.4	IGMP	F0/23
25	239.255.255.250	IGMP	G0/1
25	224.1.1.1	IGMP	G0/1
25	224.0.5.37	IGMP	G0/1

该页面显示了 IGMP-Snooping 统计的,当前网络中存在的组播组,以及每个组中成员所在的端口集合。

点击"刷新"按钮刷新列表的内容。

请注意: 缺省配置下,组播成员列表最多显示的条目数为15。可以通过"ip http web igmp-groups"全局配置命令修改此限制,该命令需要通过Console 口或Telnet 登录 设备后配置。

### 5.6 静态ARP配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"静态 ARP 配置",进入静态 ARP 配置页面。

RP协议基本配置			
新建			
页/共1页 第一页 上一页 下一页	□ 最后页前往第 页 搜索:		本页1条/共1条
IP地址	MAC地址	VLAN接口	操作
10.1.1.1	22:22:22:22:22	1	修改
] 全选/全不选			
助			
		and the second	
:mac地址只支持单播地址,mac	支持以下儿秤格式:XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	X-XX-XX-XX-XX,具中X方10进制	
1. 1. Jun			
点击新建可以注	态加 ARP 表项,在配置 ARP 表项时,需要	HTTL PLAN 接口。	
ヒナタカゴロル			
- 点击修改可以1	修议 当 刖 余 日 的 ARP 衣 坝。		
占土咖硷司内国	则必进由的 ▲DD 主币		
「「「「「「「」」」   「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」	则际远中的 ARP 衣坝。		
RP协议基本配置			
配置IP地址对应的MAC地址。			
	IP地址*		
	MACHath*		
	PIACEBAL		
	VLAN接口*		

重填

◆MAC:mad地址只支持单播地址,mac支持以下几种格式:XXXXXXXXXXXXXX,XXXX.XXXX.XXXX,XX:XX:XX:XX:XX:XX,XX,XX-XX-XX-XX-XX,其中X为16进制

应用

### 5.7 静态MAC地址配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"静态 MAC 地址配置",进入静态 MAC 地址配置页面。

返回

DAM态错	地址列表信息				
新建					
第1页/共1页	第一页 上一页 下一页	夏 最后页前往第 🚺 页 搜索:			本页1条/共1条
序	묵	静态MAC地址	VLAN ID	端口	操作
	1	1234.1234.1234	2	G0/2	修改
全选/	全不选				
帮助					

点击新建可以为指定端口配置静态 MAC 地址和 VLAN,单播 MAC 地址只能配置一个端口,多播 MAC 地址可以配置多个端口。

点击修改可以对己配置的静态 MAC 地址做修改。 点击删除可以删除选中的静态 MAC 地址表项。

静态MAC地址	1234.1234.1234
VLAN ID	2
已选择端口列表	可用端口列表
G0/2	60/1 ^ 60/3 60/4 60/5 <<< 60/6 <<< 60/7 60/8 60/9 60/10 60/11 ~
应用	重填 返回

图 20: 静态 MAC 地址配置

### 5.8 DDM配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"DDM 配置",进入 DDM 配置页面。

DDM配置			
	DDM 开启	•	
	应用	重填	
帮助			

### 5.9 链路聚合配置

### 5.9.1 端口聚合配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"链路聚合配置",进入聚合配置页面。

端口浆合配置							
新建							
し页/共1页 第一页	5 上一页 下一页 最后	i页 前往 第	页 搜索:			Z	本页1条/共1条
聚合组	模式	配置成	战员端口	有效成员端口	速率	状态	操作
P1	Static	F0/2	2,F0/3	F0/2,F0/3	100	down	修改
在线帮助							
意:所有聚合端口的	刘物理特性必须相同,例	∥如速率、双丁、 v	lan等				

点击新建,可以新建聚合组,通过 Web 可以最多配置 32 个聚合组,每个组最多可以配置 8 个物理端口加入聚合。点击删除可以删除选中的聚合组,点击修改可以对聚合端口的成员端口和聚 合模式进行修改。

聚合硬式     Static       配置成员端口     Static       F0/2     F0/3       F0/3     >>       F0/4     F0/5       F0/5     F0/6       F0/7     F0/8       F0/11     F0/12	聚合组		P1 ×
配置成员端口     Static       F0/2     F0/3       F0/3     >>       F0/4     F0/4       F0/5     F0/5       F0/6     F0/7       F0/8     F0/9       F0/11     F0/12	聚合模式		Static
F0/2     F0/2       F0/3     >>       F0/4     F0/4       F0/5     F0/5       F0/6     F0/7       F0/8     F0/9       F0/10     F0/10       F0/12 ×     SO(11)	配置成员端口		Static Lacp Active
应用 重填 返回	F0/2 F0/3	>>	Lacp Passive F0/4 F0/5 F0/6 F0/7 F0/8 F0/9 F0/10 F0/11 F0/12 ~
	应用	重填	返回

当新建聚合组时,聚合组可选,当修改聚合组时,聚合组不可选。

当聚合端口存在成员端口时,用户可以选择聚合模式 Static, LACP Active 和 LACP Passive。

用户可以通过 ">>"和 "<<" 按钮来删除聚合组成员端口和添加聚合组成员端口。

### 5.9.2 链路聚合负载均衡配置

链路聚合负载均衡有些机型支持基于聚合组的负载均衡模式配置,有的不支持,但可以在全局 配置模式下设置。

P1     目的MAC地址       P2     週和目的MAC地址       P3     週日地址	P1     目的MAC地址       P2     源和目的MAC地址       P3     源IP地址       P5     源端口	<b>茶合端口</b>	负载均衡模式	
P2	P2     線和目的MAC地址       P3     線印地址       P5     線端口	P1	目的MAC地址	
P3 渡IP地址 ×	P3 / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	P2	源和目的MAC地址 👻	
	P5 源端口 V	P3	源IP地址 ~	
P5		P5	源端ロー・	

用户可以为不同的聚合组设置不同的聚合模式。

### 5.10 环网保护配置

#### 5.10.1 EAPS 环网列表

在导航栏依次点击"二层配置"、"环网保护配置",进入 EAPS 环网列表页面。

EAPS环网	配置										
新建	t i										
第1页/共1页	第一页 上一页 下	一页 最后页	前往 第	页 搜索:						本页1	条/共1条
环网ID	节点类型	环网描述	控制VLAN	状态	Hello	Fail	Preforward	主端口/转发/链路状态	次端口/转	发/链路状态	操作
0	Master-node		2	RingFail	1	3	3	None/Blocking/Linkdown	None/Block	ing/Linkdown	修改
🗌 全选	1/全不选								影除	刷新	

列表中显示了当前已经配置的 EAPS 环网,包括环网状态、端口的转发状态和链路状态。 点击"新建"创建新的 EAPS 环网。 点击表项右侧的"修改"选项,对环网的时间参数进行配置。

请注意:

1、系统支持的 EAPS 环网数目为 8 个。

2、一个环网已经配置之后,其端口、节点类型和控制 Vlan 将无法修改。如果需要调整环网的端口、类型或控制 Vlan,请将环网删除后重新建立。

#### 5.10.2 EAPS 环网配置

通过点击 EAPS 环网列表的"新建"按钮,或环网条目右侧的"修改"选项,进入 EAPS 环网配置页面。

不网ID		1 *			
节点类型		主节点(MasterN	lode) 👻		
环网描述					
控制VLAN					
Hello Time		1	(1-10)s		
Fail Time		3	(3-30)s		
Preforward Time		3	(3-30)s		
主端口		None *			
次端口		None ≚			
	应用	1	填	返回	

请注意:

如果是对环网进行修改,则页面上节点类型、控制 VLAN、主端口和次端口将不可修改。

在"环网 ID"右侧的下拉框中选择一个作为环网的标识。注意同一环网上所有设备的环 网 ID 必须一致。

"节点类型"右侧的下拉框用于选择节点的类型。请注意,一个环网上只能够配置一个 主节点。

在"控制 VLAN"右侧的文本框中输入 1-4094 范围内的一个值作为控制 VLAN 号。在新 建环网时,控制 VLAN 也会被自动创建。请注意,如果指定控制 VLAN 为 1,且用于管 理设备的 VLAN 也是 1,会造成设备无法访问。此外,请避免输入的 VLAN 与其它环网 的控制 VLAN 冲突。

在"主端口"和"次端口"右侧的下拉框中各选择一个端口作为环网端口。若选择的节 点类型为传输节点 (Transit-Node),则两个端口都会被自动设置为传输端口。

点击"应用"以完成 EAPS 环网配置,"重填"将表单恢复为初始状态,"返回"返回 EAPS 环网列表页面。

### 5.11 MEAPS多环环网保护协议配置

#### 5.11.1 MEAPS 环网列表

在导航栏依次点击"二层配置"、"多环环网保护配置",进入 MEAPS 环网列表页面。

	新建												
第1]	页/共1页	第一页	上一页 下一	页最后页 前行	往 第 📃 页 排	叟索:						本页13	≹/共1≸
	域名ID	环ID	环类型	节点类型	控制VLAN	Hello Time	Fail Time	Pre Forward Time	端口	类型	端口	类型	操作

列表中显示了当前已经配置的 MEAPS 环网,包括域名 ID,环 ID,环类型,节点类型,控制 VLAN,Hello Time,Fail Time,Pre Forward Time 以及环上的主端口和次端口。

点击"新建"创建新的 MEAPS 环网。

点击表项右侧的"修改"选项,对环网的时间参数以及主次端口进行配置。

请注意:

1、系统支持的 MEAPS 域数目为 4 个 (0-3)。

2、一个域内支持的环的个数是8个(0-7)

2、一个 MEAPS 已经配置之后,其域名 ID、环 ID、环类型、节点类型和控制 Vlan 将 无法修改。如果需要调整,请将环网删除后重新建立。

#### 5.11.2 MEAPS 环网配置

在 MEAPS 环网列表页面点击"新建"按钮,或者点击条目右侧的"修改"选项,进入 MEAPS 配置页面。

新建MEAP5至局配直				
	域名ID*	2		
	环ID*	3		
	环类型≈	主环 *		
	节点类型≈	主节点 *		
	控制VLAN*	3		
	Hello Time	3		
	Fail Time	З		
	Pre Forward Time	3		
	主端口	F0/9 ~		
	次端口	F0/23 -		
	应用	重填	返回	
线帮助				
在或市助 股控制VLAN为Web浏览器所连接VLAN接口	会导致Web管理中断			

请注意:

如果是对已经存在的 MEAPS 环网进行配置,页面中的域名 ID、环 ID、环类型、节点 类型和控制 Vlan 不可修改。

主环中只能配置主节点和传输节点。

子环中可以配置主节点、传输节点、边缘节点和辅助边缘节点。

主节点和传输节点只能存在于一个环中,边缘节点和辅助边缘节点可以同时存在于多个 环中。

在"主端口"和"次端口"右侧的下拉框中各选择一个端口作为环网端口,也可以选择 None。

### 5.12 链路备份协议配置

#### 5.12.1 链路备份协议全局配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"链路备份协议配置",然后点击页面上方的"链路备份 协议全局配置" 选项卡,进入链路备份协议全局配置页面。

链路备份协议全局配置			
新建			
第1页/共1页 第一页 上一页 下一页 :	最后页前往第 页 搜索:		本页1条/共1条
组ID	抢占模式	抢占延时	操作
4	不抢占		修改
🗌 全选/全不选			删除

页面中列出了当前已配置的链路备份组,包括其抢占模式和抢占延时。

点击"新建"创建新的链路备份组。

点击条目右侧的"修改"选项,对链路备份组的抢占模式和抢占延时参数进行配置。

進路备份协议全局配置			
组ID			
抢占模式	不抢占	*	
抢占延时			
	应用	重填	

请注意:

.

1、系统支持的链路备份组数目为8个。

2、链路备份组的抢占模式决定了主端口和备份端口选择转发报文的策略。

### 5.12.2 链路备份协议端口配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"链路备份协议配置",然后点击页面上方的"链路备份 协议端口配置" 选项卡,进入链路备份协议端口配置页面。

1页/共1页 第一页	上一页下一页最后页 前	往 第 📃 页 搜索:			本页27条/共27
端口名	组ID	端口属性	MMU属性	负载均衡VLAN	操作
G0/1					修改
G0/2					修改
G0/3	4	主端口			修改
G0/4					修改
G0/5					修改
G0/6					修改
G0/7					修改
G0/8					修改
G0/9					修改
G0/10					修改
G0/11					修改
G0/12					修改
G0/13					修改
G0/14					修改
G0/15					修改
G0/16					修改

页面中列出了当前已加入备份链路组的成员端口,以及成员端口的端口属性,MMU 属性和负载均衡 vlan,MMU 发送方可以通过发送 MMU 报文给接收方,来触发接收方快速更新 mac 地址表。

点击条目右侧的"修改"选项,对端口进行链路备份协议配置。

链路备份协议端口配置				
	端口名	G0/3		
	组ID	4		
	端口属性	主端口		
	MMU属性	*		
	负载均衡VLAN			
B	Z用	重填	返回	
4 <u></u>				
帮助				
·只有备份端口才能配置负载均衡 VLAN				

对于已经配置了主端口的链路备份组,不能再配置其他端口作为该链路备份组的主端口。同 样,对于已经配置了备份端口的链路备份组,不能再配置其他端口作为该链路备份组的备份端口。

### 5.13 DHCP Snooping配置

### 5.13.1 DHCP Snooping 全局属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"DHCP Snooping 配置",进入 DHCP Snooping 全局配置页面。

全局DHCP Snooping	カ议 开启 🔪
接口绑定关系备份的TFTP服务器	也址
接口绑定关系备份的TFTP文	¥名 ii
接口绑定关系备份检查的时间	30

开启全局 DHCP Snooping 协议,交换机侦听所有 DHCP 报文,形成相应的绑定关系。如 果客户端是在配置该命令之前通过此交换机获取地址,则交换机不能添加相应的绑定关系。

当交换机配置保存重新启动之后,原来配置的接口绑定关系会丢失,这时,接口上没有绑定关系,启动IP 源地址监测功能后,交换机拒绝转发所有IP报文。配置了接口绑定关系备份的TFTP服务器之后,绑定关系会通过TFTP协议备份到服务器,在交换机重启后,自动到TFTP服务器下载绑定表,以保证网络正常工作。

配置备份接口绑定关系时,在TFTP服务器上保存的文件名。这样,不同的交换机可以将自 己的接口绑定关系表备份到同一台TFTP服务器。

接口的MAC地址和IP地址的绑定关系表是动态变化的,需要在一定的时间间隔之后,检查 绑定是否有更新,如果有更新(添加或者删除绑定条目)则进行重新备份。默认时间间隔为30 分钟。

#### 5.13.2 DHCP Snooping VLAN 属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"DHCP Snooping 配置","DHCP Snooping VLAN 列 表",进入 DHCP Snooping VLAN 配置页面。

启动DHCP Snooping VLAN	2-3,6
启动ARP动态监测VLAN	3
启动IP源地址监测VLAN	
应用	重埴

在VLAN上启动DHCP Snooping功能,则对属于整个VLAN的所有非信任物理端口收到的 DHCP报文进行合法化检查。对于VLAN内的非信任物理端口收到的DHCP 响应报文将丢弃, 防止用户非法伪造或者误配的DHCP服务器提供地址分配;对于非信任端口的DHCP 请求报 文,如果报文发送MAC地址和报文内的硬件地址字段不匹配,认为是用户故意伪造的用于 DHCP DOS(拒绝服务)的攻击报文,交换机也将丢弃。

在属于某个VLAN的所有物理端口进行ARP动态监测,如果该接口收到的ARP报文的源 MAC和源IP地址不满足接口上配置的MAC和IP地址绑定关系,则拒绝处理该报文。接口上配置 的绑定关系可以是DHCP动态绑定的,也可以是手工配置的。如果物理接口上没有配置任何 MAC和IP地址绑定,则交换机拒绝转发所有ARP报文。

启动IP源地址监测的VLAN,属于该VLAN的所有物理端口收到的IP报文的源MAC和源IP地址不满足接口上配置的MAC和IP地址绑定关系,则该报文被拒绝处理。接口上配置的绑定关系可以是DHCP动态绑定的,也可以是手工配置的。如果此物理接口上没有配置任何MAC和IP地址绑定,则交换机拒绝转发所有该接口收到的IP报文。

### 5.13.3 DHCP Snooping 端口属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"DHCP Snooping 配置"、"DHCP Snooping 端口配置"进入 DHCP Snooping 端口属性配置页面。

端口	DHCP信任端口	ARP監测信任端口	IP擾信任端口
G0/1	不信任	不信任	不信任 🚩

配置接口为DHCP信任接口,则该接口收到的DHCP报文不进行检查。

对于ARP监测信任接口,不启动ARP监测功能。接口默认为非信任接口。

对于IP源地址信任接口,不启动源地址检查功能。

#### 5.13.4 DHCP Snooping 手工配置接口绑定

在导航栏依次点击"二层配置"、"DHCP Snooping 配置"、"DHCP Snooping 手工配置接口绑定列表"进入 DHCP Snooping 手工配置接口绑定列表页面。

□页/共1页 第-	—— •页上一页下一页最后页 前往第 🗾 页 打	搜索:		本页4条/共4条
	MAC地址	IP地址	端口名	VLAN
	33-33-33-33-33	1.1.1.3	FastEthernet0/1	1
	33-33-33-34-33	1.1.1.3	FastEthernet0/2	1
	33-33-33-35-33	1.1.1.3	FastEthernet0/1	1
	33-33-33-35-33	1.1.1.3	FastEthernet0/1	4
🗌 全洗/全不洗				<b>開除</b>

对于不使用DHCP获取地址的主机,在交换机接口上可以手工配置添加绑定条目以使主 机正常访问网络。使用该命令的no命令可以删除绑定条目。

手工配置的绑定条目比动态配置的绑定条目优先级要高,如果配置条目的MAC地址与动态配置条目的MAC地址相同,则手工配置的更新动态配置条目。接口绑定条目以MAC地址为唯一索引。

点击新建,用户可以创建 DHCP Snooping 手工配置接口绑定条目。

	MAC地址*			
	IP地址 <sup>∞</sup>			
	端口	F0/1 ×		
	VLAN ID*			
121		<b>±</b> *		

### 5.14 MTU配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"MTU 配置",进入 MTU 配置页面。

MTU 1500	(1500-9728)	
应用	重填	
	MTU 1500 应用	MTU 1500 (1500-9728) 应用 重填

用户可以在指定范围内,设定最大传输单元 MTU 大小。

### 5.15 PDP配置

### 5.15.1 PDP 全局属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"PDP 配置",进入 PDP 全局属性配置页面。

PDP协议基本配置		
协议状态	关闭PDP协议	ξ Ψ
HoldTime设置	180	(10-255)s
报文发送周期设置	60	(5-254)s
协议版本	版本1 *	
; B)	应用	重填
oldTime:如果没有接收到其他PDP分组,路	由器在丢弃接收到的信息之前将要保存的时间量。	. 默认值为180秒。

用户可以选择开启 PDP 协议,或者关闭该协议。当用户选择关闭 PDP 协议时,用户将 无法对设备端口进行 PDP 协议配置。

HoldTime 表示如果没有接收到其他 PDP 分组,路由器在丢弃接收到的信息之前将要保存的时间量。

### 5.15.2 PDP 端口属性配置

在导航栏依次点击"二层配置"、"PDP 配置"、 "PDP 端口配置"进入 PDP 端口属性 配置页面。

14.83	
启用PDP协议 🗠	
	kase 启用PDP协议 ⊻

在全局开启 PDP 协议的前提下,PDP 端口配置可以对端口进行启动或关闭 PDP 协议的 操作。

## 第6章 三层配置



## 6.1 VLAN接口配置

在导航栏依次点击"三层配置"、"VLAN 接口及 IP 地址配置",进入 VLAN 接口配置页面。

	新建			
第1页/扌	共1页 第一页 上一页 下·	一页最后页前往第	页 搜索:	本页3条/共3条
	VLAN接口名	IP属性	IP地址	操作
	1	手动配置	90.0.0.2/16;	修改
	4	手动配置	2.2.2.2/8;3.3.3.3/16;4.4.4.4	4/16; 修改
7	888	手动配置		修改

点击"新建",可以新增一个 VLAN 接口配置。点击"删除",可以删除该 VLAN 接口。点击"修改",可以进入到相应的 VLAN 接口配置页面,进行相应的设置。

点击"新建", VLAN 接口名可以修改; 点击"修改", VLAN 接口名不可修改。

ar main	
VLAN据	接口名*
IF	IP属性* 手动配置 🖌
VLAN接口主IP配置	
IF	IP地址*
掩码	码地址 *
VLAN接口辅助IP配置1	
I	IP地址*
掩码	<b>冯地址</b> *
VLAN接口辅助IP配置2	
IF	P地址*
掩码	马地址*
应用	重填 返回

请注意:

配置 VLAN 接口辅助 IP 之前,必须先配置主 IP。

## 6.2 静态路由配置

在导航栏依次点击"三层配置"、"静态路由配置",进入静态路由配置页面。

页/共1页	第一页上一页下一	页最后页前往第	页 搜索;							本页1条	/共1条
默认路由	目的IP网段	目的IP掩码	接口类型	VLAN接口	网关IP地址	转发路由地址	管理距离	路由标记	Global	指定路由描述	操作
false	192.168.1.0	255.255.255.0	gateway		192.168.1.3		255	1	true		修改

点击新建可以添加静态路由表项。 点击修改可以修改当前条目的静态路由表项。 点击删除可以删除选中的静态路由表项。

静态路由协议	
默认路由	Π
目的IP网段	
目的IP撞码	
接口类型	NullO接口 💙
VLAN接口	
网关IP地址	
转发路由地址	
管理距离	
路由标记	
Global	
指定路由描述	

10.993	
◆Global:下-	→跳地址在全局路由表中。

### 6.3 OSPF路由配置

#### 6.3.1 OSPF 进程配置

在导航栏依次点击"三层配置"、"OSPF 路由配置",进入 OSPF 进程页面。

OSPF进程	
新建	
第1页/共1页 第一页上一页下一页最后页前往第 🗾 页 搜索:	本页1条/共1条
进程ID	
2	
全选/全不选	<b>開除</b>

在配置 OSPF 路由条目之前,必须先创建 OSPF 进程,否则无法配置。在 OSPF 进程页面,可 以新建 OSPF 进程,也可以删除 OSPF 进程。

点击新建即可进入创建 OSPF 进程页面。

创建OSPF进程			
	OSPF进程		
	应用	返回	

#### 6.3.2 OSPF 路由条目配置

在导航栏依次点击"三层配置"、"OSPF 路由配置",选择 OSPF 路由条目 tab 页,进入 OSPF 路由条目页面。

输入已创建的 OSPF 进程号,点击应用,即可进入指定的的 OSPF 进程路由条目页面。

新	建			
第1页/共1页	页 第一页 上一页 下一页 最后页	前往第 页 搜索:		本页1条/共1条
	网络号	掩码	Area	操作
	2.2.2.0	255.255.255.0	2	修改
全选/	全不选		返回	

点击新建,即可新建指定进程的 OSPF 路由条目。

	网络号*	
	掩码*	
	Area*	
应用	重填	返回

其中, Area 支持整数和 IP 地址形式。

### 6.4 IGMP代理配置

### 6.4.1 IGMP 代理的开启和关闭

在导航栏依次点击"三层配置"、"IGMP 代理",选择开启 IGMP 代理 tab 页,进入开启 IGMP 代理页面。

开启IGMP代理	
IGMP代理	关闭 -
	应用
帮助	
开启或者关闭IGMP代理之前,必须先开启IGMP Snooping功能,可以	人点击二层配置,IGMP Snooping进行配置

开启或者关闭 IGMP 代理之前,必须先开启 IGMP Snooping 功能,否则,按钮是灰显的,无法 配置。可以点击二层配置,IGMP Snooping 进行配置。

### 6.4.2 配置 IGMP 代理

在导航栏依次点击"三层配置"、"IGMP 代理",选择配置 IGMP 代理 tab 页,进入 IGMP 代理列表页面。

新建			
第1页/共1页 第	第一页上一页下一页最后页前往第 🗾 页 搜索:		本页1条/共1条
	代理VLAN	被代理VLAN	操作
	1	1	修改
	1 <del>4</del>		「「」

点击新建,即可新建 IGMP 代理条目。



## 第7章 设备高级配置



### 7.1 QoS配置

### 7.1.1 QoS 接口配置

在导航栏依次点击"设备高级配置"、"QoS 配置",然后点击页面上方的"QoS 接口配置"选项卡,进入接口的 QoS 参数配置页面。

端口优先级配置			
	选择过滤条件	端口类型: All 🔽	槽位号: All ✔ 名称: 新助
端口			COSÉ
G0/1			
G0/2			
G0/3			
G0/4			
G0/5			
G0/6			
G0/7			
G0/8			

通过端口名称右侧的下拉框设置端口的 CoS 值。端口缺省的 CoS 均为 0,表示最低优先 级。CoS7 为最高优先级。

### 7.1.2 QoS 全局配置

在导航栏依次点击"设备高级配置"、"QoS 配置",然后点击页面上方的"QoS 全局配置"选项卡,进入接口的 QoS 参数配置页面。

				调度策略			
			រុំ	B度策略 Wrr ₩	]		
以列1		队列2		队列3		队列4	
1	(1-15)	1	(1-15)	1	(0-15)	1	(0-15)
队列5		队列6		队列7		队列8	
1	(0-15)	1	(0-15)	1	(0-15)	1	(0-15)
1			队列2	~			
0			队列11	~			
1			以列2	<u> </u>			
2			PA203				
4			队列5	~			
5			队列6	~			
			队列7	~			
6			Construction of Construction o	264 C			

在 WRR 优先级队列调度模式下,用户可以设置 QoS 队列的权重比,总共有 8 个队列,队列 1 为最低优先级,队列 8 为最高优先级。

### 7.2 MAC访问控制列表

### 7.2.1 MAC 访问控制列表名配置

在导航栏依次点击"设备高级配置"、"MAC 访问控制列表",然后点击页面上方的"MAC 访问控制列表配置",进入 MAC 访问控制列表配置页面。

新建	
第1页/共1页 第一页 上一页 下一页 最后页 前往 第 📃 页 搜索:	本页1条/共1条
MAC访问控制列表名	操作
□ MyACL	修改
□ 全选/全不选	刪除

点击"新建",可以新增一个 MAC 访问控制列表名。点击"删除",可以删除该访问控制 列表。

新建MAC访问控制列表			
	MAC访问控制列表名*		
	应用                     重填	返回	

### 7.2.2 MAC 访问控制列表规则配置

点击"修改",可以进入到相应的 MAC 访问控制列表,进行相应的规则设置。

新建							
		前往 第二百 相去				本页1	冬/共14
贝/共1贝 弗	一页 工一页 下一页 最后页					and the second se	
贝/共工则 第一 权限	·贝 工一页 下一页 取后页 源MAC地址类型	源MAC地址	源MAC掩码	目的MAC地址类型	目的MAC地址	目的MAC掩码	操作

点击"新建",可以新增一个 MAC 访问控制列表规则。点击"删除",可以删除该访问控制列表规则。点击"修改",可以进入到相应的 MAC 访问控制列表规则,进行相应的修改。

权限	permit	~		
源MAC地址类型*	any	~		
源MAC地址*				
源MAC掩码*				
目的MAC地址类型*	any	~		
目的MAC地址*				
目的MAC掩码*				

### 7.2.3 MAC 访问控制列表应用

在导航栏依次点击"设备高级配置"、"MAC 访问控制列表",然后点击页面上方的"MAC 访问控制列表应用",进入 MAC 访问控制列表应用页面。

着口	出口访问控制列表	入口访问控制列表	
G0/1			
G0/2			
G0/3			
G0/4			

### 7.3 IP访问控制列表

#### 7.3.1 IP 访问控制列表名配置

在导航栏依次点击"设备高级配置"、"IP 访问控制列表", 然后点击页面上方的"IP 访问 控制列表配置", 进入 IP 访问控制列表配置页面。

IP访问控制列表配置			
新建			
第1页/共1页 第一页 上一页 下一页 最后	页 前往 第 页 搜索:		本页2条/共2条
IP访问控制列表名		IP访问控制列表属性	操作
MyStandardIPACL		standard	修改
MyExtendedIPACL		extended	修改
□ 全选/全不选		ſ	删除

点击"新建",可以新增一个 IP 访问控制列表名。点击"删除",可以删除该访问控制列表。

IP访问控制列表名*			
属性	standard	~	

点击"修改",可以进入到相应的 IP 访问控制列表,进行相应的规则设置。

### 7.3.2 IP 访问控制列表规则配置

▶ 访问控制列表属性为"standard"

新致	ŧ				
51页/共1页	第一页 上-	一页下一页最后页前	往 第 页 搜索:		本页1条/共1条
杧	观限	源IP地址	源IP掩码	记录日志	操作
l pe	rmit	1.1.1.1	255,255,255,0	loa	修改

点击"新建",可以新增一个 IP 访问控制列表规则。点击"删除",可以删除该访问控制列 表规则。点击"修改",可以进入到相应的 IP 访问控制列表规则,进行相应的修改。

新建标准IP访问控制列表规则					
新建IP访问控制列表1条目					
	权限	permit	×		
源IP	地址类型	any	~		
ž.	原IP地址 <sup>∞</sup>				
ž	原IP掩码				
源IP	地址范围≈				
	Log				
应用		重填	返回		

➢ 访问控制列表属性为 "extended"

新	建													
1页/共1]	页 第一页	〔上一页	(下一页最后页 前行	主第	页 搜索:								本页1条/纬	共1条
权限	掩码类型	协议号	源地址	目的地址	Time-Range	TOS P	recedence	不分片标志	分片报文	Offset	IP 报文长度	存活时间	记录日志	操作
								+ )7.99	-	æ			3	100 71

点击"新建",可以新增一个 IP 访问控制列表规则。点击"删除",可以删除该访问控制列 表规则。点击"修改",可以进入到相应的 IP 访问控制列表规则,进行相应的修改。

新建IP访问控制列表222条目					
	权限	permit	~		
	掩码类型	掩码	~		
	协议号*	0			
	源IP地址类型	any	~		
	源IP地址*				
	源IP掩码*				
	源vlan接口*				
	源IP地址范围*		-		
	源端口		¥		
	源端口范围		-		
	目的IP地址类型	any	~		
	目的IP地址*				
	目的IP掩码≈				
	目的vlan接口 <sup>≈</sup>				
	目的IP地址范围*		-		
	目的端口		1		
	目的端口范围		-		
	Time-Range				
	Tos				
	Precedence				
	不分片标志		~		
	分片报文		~		
	Offset		~		
	IP报文长度		<b>~</b>		
	存活时间				
	Log				
	Location				

### 7.3.3 IP 访问控制列表应用

在导航栏依次点击"设备高级配置"、"IP 访问控制列表",然后点击页面上方的"IP 访问 控制列表应用",进入 IP 访问控制列表应用页面。

端口	出口访问控制列表	入口访问控制列表	
F0/1	MyStandardIPACL		
F0/2		MyExtendedIPACL	
F0/3			
F0/4			
F0/5			
F0/6			
F0/7			
F0/8			
F0/9			
F0/10			
F0/11			
F0/12			
F0/13	· · · · · ·		
F0/14			
F0/15			

## 第8章 网管配置



### 8.1 SNMP配置

在导航栏依次点击"网管配置"、"SNMP 配置",进入 SNMP Community 管理和 SNMP Host 管理页面。

### 8.1.1 SNMP Community 管理

新建				
第1页/共1页 第一	·页上一页下一页最后页前往第 🗾 页 搜索:			本页1条/共1条
	SNMP共同体名	SNMP共同体加密	SNMP共同体属性	操作
	nscrtvEponEocTree	False	RW	修改
🗌 全洗/全不洗				

通过 SNMP Community 管理页面,用户可以了解 SNMP Community 的相关配置信息。

用户可以新建、修改、删除 SNMP Community 信息,点击新建或者修改,可以切换到 SNMP Community 相关信息的配置页面。

SNMP Community 管理	
SNMP共同体名	输入控制在20宇符内
SNMP共同体属性	只读 🞽
应用	返回

在 SNMP Community 的配置页面,用户可以输入 SNMP Community 名,可以选择 SNMP Community 属性,属性包括只读和读写。

#### 8.1.2 SNMP Host 管理

SNMP Host 管理				
新建				
	→页最后页前往第页搜索:			本页1条/共1条
SNMP Host IP	SNMP Community String	SNMP Message Type	SNMP Community Version	操作
10.16.1.1	public	Traps	v1	修改
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		影除

通过 SNMP Host 管理页面,用户可以了解 SNMP Host 的相关配置信息。

用户可以新建、修改、删除 SNMP Host 信息,点击新建或者修改,可以切换到 SNMP Host 相关信息的配置页面。

SNMP Host 管理		
SNMP Host IP		
SNMP Community		
SNMP Message Type	Traps * * v1版本不支持Informs类型	
SNMP Community Version	v1 ~	
应用	<b>返回</b>	

在 SNMP Host 的配置页面,用户可以输入 SNMP Host IP, SNMP Community, SNMP Message Type 和 SNMP Community Version,其中, SNMP Message Type 包括 Traps 和 Informs,对于 v1 版本, SNMP Message Type 不支持 Informs 类型。

### 8.2 RMON

### 8.2.1 RMON 统计信息配置

在导航栏依次点击"网管配置"、"RMON"、"RMON 统计"、"新建",进入 RMON 统计信息设置界面。

	应用接口	G0/1 ×		
	索引		1-65535)	
	拥有者			
	应用	返回	1	
帮助				
· 三本接口植式下配罢,田干体能这接口	的统计			

设置一个物理端口,作为监控数据信息的接收端。

索引用来标识一个具体应用接口,当索引与之前设置的应用接口的索引相同时,先前的配置将被取代。

目前监控统计信息能够通过 show rmon statistics 在命令行获得, web 暂不支持。

### 8.2.2 RMON 历史信息配置

在导航栏依次点击"网管配置"、"RMON"、"RMON 历史"、"新建",进入 RMON 历史 信息设置界面。

应用接口	G0/1 ~		
索引		(1-65535)	
采样数目	50	(1-65535)	
采样间隔	1800	(1-3600)	
拥有者	config	输入控制在31字符内*	
应用	返回		

#### ◆采祥数目表示在所有该历史记录控制表项收集的数据中,最近需要保留的表项条数

设置一个物理端口,作为监控数据信息的接收端。

索引用来标识一个具体应用接口,当索引与之前设置的应用接口的索引相同时,先前的 配置将被取代。

采样数目表示需要保留的表项条目,默认为50条。

采样间隔为每两次获取统计数据的间隔时间,默认值为1800秒。

目前监控历史信息能够通过 show rmon history 在命令行获得, web 暂不支持。

#### 8.2.3 RMON 告警信息配置

在导航栏依次点击"网管配置"、"RMON"、"RMON 告警"、"新建",进入 RMON 告警 信息设置界面。

索引	(1-6553	5)
MIB 节点	IfinOctets ×	
OID		
应用接口	G0/1 ×	
报警类型	absolute	
采样间隔	(1-2147	483647)
上升阀值	(-21474	83648 - 2147483647)
上升事件索引	(1-6553	5)
下降阀值	(-21474	83648 - 2147483647)
下降事件索引	(1-6553	5)
拥有者	输入控制	至31字符内*

帮助 ◆拥有者可以不埴

\*◆輸入的总字符串长度限制在255字符之内

索引用来标识一个具体告警配置信息,当索引与之前设置的应用的索引相同时,先前的 配置将被取代;

MIB 节点与 OID 所对应;

报警类型使用 absolute 来直接监测 MIB 对象的取值;报警类型使用 delta 来监测两次取 样之间 MIB 对象值的变化。

当监控的 MIB 对象到达或超过上升阈值时,将触发上升事件索引所对应的事件;

当监控的 MIB 对象到达或超过下降阈值时,将触发下降事件索引所对应的事件;

#### 8.2.4 RMON 事件配置

在导航栏依次点击"网管配置"、"RMON"、"RMON 事件"、"新建",进入 RMON 事件 设置界面。

RMON 亊件配置	
索引	(1-65535)
拥有者	
事件描述	
启用log	
启用trap	
事件团体	
应用	返回

#### 帮助

◆启用log,则触发事件时在log表项中增加条目

◆启用trap,则以亊件团体名称生成trap

索引与 RMON 告警信息配置中所设置的上升事件索引和下降事件索引相对应,即当监控 的 MIB 对象超过阈值时所触发的事件;

拥有者用来描述该事件的一些描述性信息;

启用 log 表示该事件被引发时在 log 表中增加一条信息;

启用 trap 表示该事件被引发时产生一条 trap。

## 第9章 诊断工具

设备状态	
设备基本配置	
物理端口配置	
二层配置	
设备高级配置	
阿管配置	
诊斷工具	
Ping	
系统管理	

### 9.1 Ping

### 9.1.1 Ping

在导航栏依次点击"诊断工具"、"Ping",便可进入 Ping 页面。

Ping		
Ping是典型的网络工具,它能够辨别网络功能的某些状态。这些网络功能的状态,	是日常网络故障诊断的基础,Ping通	过向指定主机发送一个数据包,看能否得到其应答来判断对方是否可到达。
PING测	liff>	
目的	的地址*	
源日	IP地址	(可选项,可留空。)
PING	包大小 (36-2000	00)(可选项,可留空。)
帮助		
●ping测试程序可以测试某个目的是否可达,或者到达目的的去包率。		
◆目的地址:填入欲测试的目的地址。		
◆源IP:可选,可以不做配置。		
◆包大小:指定ping某个目的时ping所使用的包的大小。可选,可以不做配置。		

Ping 用于测试交换机与其它设备是否连通。

如果需要进行 Ping 测试,请在"目的地址"右侧的文本框中输入一个 IP 地址,比如,您 计算机的 IP 地址,然后点击"PING"按钮。如果交换机与您输入的地址是连通的,设备 可以很快返回测试结果;如果无法连通,设备返回结果的时间会稍长。

"源 IP 地址"用于设置设备发送的 Ping 报文中携带的源 IP 地址。

"PING 包大小"用于设置设备发送的 Ping 报文的长度。

# 第10章 系统管理

设备状态设备基本配置物理端口配置小原配置公备高级配置砂筒配置诊断工具診断工具方間で月日志管理日志管理印置导入导出软件升級恢复出厂配置五新启动关于

### 10.1 用户管理

### 10.1.1 用户列表

在导航栏依次点击"系统管理"、"用户管理",进入用户列表页面。

用户管理						
新建						
第1页/共1页 第一页	上一页 下一页 最后页	前往第 🗾 页 搜索:				本页1条/共1条
用户名	用户权限	密码规则名	认证规则名	授权规则名	用户状态	操作
admin	管理员				用户正常使用中	修改
全选/全不选						删除
帮助						
◆注意:当仅剩下一个管	理员用户时,不提供删除;	该管理员的功能,以免造成没有系统。	统管理员用户而无法登录和配置	诸设备。		
◆用户权限分为管理员和	受限用户。管理员可以使	用交换机全部功能,包括查看,配置	置,远程登录等功能;受限用户·	Q具有通过WEB页面查看设备运行	状态信息的权限。	
◆单击新建按钮新建一个	新用户。					
	点击"新建"	按钮创建新的用	户。			
j	点击用户列表	長项右侧的"修改	"诜项,对用	户的权限和登录领	密码进行修改。	
,						

请注意:

1、请确保系统中至少存在一个"系统管理员"权限的用户,以确保能够通过 Web 管理设备。

2、"受限用户"权限的用户,只能查看设备状态,不能进行配置修改。

### 10.1.2 创建新用户

在用户列表页面点击"新建"按钮,进入用户创建页面。

	Treate 170	-			
	用户名				
	密码				
	确认密码				
	密码规则名				
	认证规则名				
	授权规则名				
	应用	重填	返回		
	应用	重填	返回		
b)	应用	重填	返回		

◆用户权限分为管理员和受限用户。管理员可以使用设备的全部功能,包括查看,配置,远程登录等功能;受限用户仅具有通过WEB页面查看设备运行状态信息的权限。

在"用户名"后的文本框中输入新用户的名称,请注意用户只能为字母、数字和除?\"& #和空格以外的字符。

在"密码"后的文本框中输入用户登录设备的密码,并在"确认密码"后的文本框中再次输入密码以确认。

### 10.1.3 用户组管理

点击用户组管理 Tab 页,进入用户组管理页面。

新建						
「页/共1页 第一]	5 上一页 下一页 最后	页前往第 🚺 页 搜索:				本页1条/共1;
序号	组名	密码规则	认证规则	授权规则	操作	详细
1	g1		a	а	修改	详细

点击"新建"按钮创建新的用户组。

点击"删除"按钮删除用户组。

用户組配置			
	用户组名*		
	密码规则名		
	认证规则名		
	授权规则名		
应用	重填	返回	
帮助			
◆用户组名必须是没有创建过的。			

新建的用户组名必须是没有创建过的。而密码规则名,认证规则名和授权规则名必须是已经创建的,否则,新建用户组无法成功。关于密码规则,认证规则和授权规则的配置在其他 3 个 tab 页操作。

### 10.1.4 密码规则管理

点击密码规则管理 Tab 页,进入密码规则管理页面。

第1页/共1页									
	第一页 正一页 下一页	1 最后页 前往 第	页 搜索:					本页	1条/共1条
序号	密码规则名	与用户名同名	最小长度	有效期	包含数字	包含小写字母	包含大写字母	包含特殊字符	操作
1	111111111	可以相同			没要求	没要求	没要求	必须包含	修改

点击"新建"按钮创建新的密码规则。

点击"	删除"	按钮删除密码规则。
-----	-----	-----------

<b>寄码規则配置</b>	
密码规则名≈	
与用户名同名	可以相同 🔪
包含数字	必须包含 🔪
包含小写字母	必须包含 🗡
包含大写字母	必须包含 🞽
包含特殊宇符	必须包含 ≚
最小长度	(1-127)
有效期	0 d 0 h 0 m 0 s
应用	重填 返回
希助	
▼町面密時規則	

在密码规则中,设置一些密码的规则,其中包括密码是否可以与用户名相同,是否必须包含数字, 是否必须包含小写字母,是否必须包含大写字母,是否必须包含特殊字符,最小长度是多少,以及有 效期是多少。

当规则创建以后,将其运用于用户管理,当设置的密码不满足密码规则时,用户状态为用户密码 无效,而只有在设置的密码满足密码规则时,用户状态才会是用户正常使用中。

#### 10.1.5 认证规则管理

点击认证规则管理 Tab 页,进入认证规则管理页面。

i	人证規則管理				
	新建				
第1	页/共1页 第一页	上一页下一页最后页前往第 页 搜索:			本页4条/共4条
	序号	认证规则名	最大重试次数	重试周期	操作
	1	a	5	3d	修改
	2	b			修改
	3	c			修改
	4	d			修改
	🗌 全选/全不选				<b>鵬</b> 除

点击"新建"按钮创建新的认证规则。

点击"删除"按钮删除认证规则。

	e (all)se/d/l					
	最大重试次数	()				(1-9)
	重试周期	0	d 0	h 0	m 0	S
应	用	重填			返回	
帮助						

其中,最大重试次数和重试周期可以都配置,也可以都不配置,但必须同时配置或同时不配置。

### 10.1.6 授权规则管理

点击授权规则管理 Tab 页,进入授权规则管理页面。

授权規则管理 <b>新建</b>			
第1页/共1页 第一页 上	一页下一页最后页前往第一页 搜索:		本页4条/共4条
序号	授权规则名	优先级	操作
1	а	受限用户	修改
2	b	管理员	修改
3	c	管理员	修改
4	d	管理员	修改
🗌 全选/全不选			删除

点击"新建"按钮创建新的授权规则。

点击"删除"按钮删除授权规则。

授积规则配置			
	授权规则名*		
	忧先级 管理员 🗡		
应用	重填	返回	
帮助			
◆配置授权规则			

用户运用不同的授权,其权限是管理员还是受限用户,就是由授权规则决定的,如果授权规则是 管理员,那么运用该规则的用户就具有管理员权限,如果授权规则是受限用户,那么运用该规则的用 户就是受限用户,受限用户对许多 web 操作都是无法进行的,他只具有查询的功能。

### 10.2 日志管理

在导航栏依次点击"系统管理"、"日志管理",进入设备日志管理页面。

用口态服务器,您可以将口芯信息及达到指定的口态服务器。	<u>L</u> .
启用日志服务器	
系统日志服务器地址	192.168.0.33
系统日志信息等级	(7-debugging) 🗸
启用日志缓冲区	
系统日志缓冲区大小	4096 (Bytes)
缓存日志信息等级	(7-debugging) 🔽

"启用日志服务器",设备将把日志信息发送到指定的服务器,请输入服务器地址并选择 发送到服务器的日志等级,"7-debugging"为最低等级的日志信息。

"启用日志缓冲区",设备将把日志信息记录到内存中。可以通过 Console 口或 Telnet 登录设备,然后执行"show log"命令查看设备保存的日志。保存在内存中的日志信息将 在设备重启后丢失。请输入用于保存日志的内存缓冲区大小,并选择缓存日志的等级。

### 10.3 配置文件管理

在导航栏依次点击"系统管理"、"配置导入导出",便可进入配置文件管理页面。

### 10.3.1 导出配置

导出当前配置信息		
	导出当前配置信息	

您可以将设备当前的配置文件导出,保存在计算机的磁盘或移动存储设备中作为备份。 如需导出配置文件,请点击"导出"按钮,然后在弹出的下载对话框中选择"保存"。 配置文件的缺省名称为"startup-config",建议您将其修改为好记的名称。

#### 10.3.2 导入配置

]	

您可以将保存在计算机上的配置文件导入到设备,并替换当前正在使用的配置文件。比 如,通过导入备份的配置文件,您可以将设备恢复到之前某一时刻的配置。 请注意:

1、请确保导入的配置文件具有合法的格式,不合法的配置文件可能导致设备无法正常 启动。

2、如果导入过程出现错误,请稍候重试,或者点击页面顶部控制区的"全部保存"按钮,让设备使用当前的配置重新建立配置文件,以避免出现不完整的文件而导致设备不正常。

3、配置文件导入完成后,如果需要立即应用导入的配置,请直接重启设备,而不要点击"全部保存"。

### 10.4 设备软件管理

在导航栏依次点击"系统管理"、"软件升级",进入设备软件管理页面。

#### 10.4.1 备份系统软件

备份系统软件

当前软件版本:switch.bin, 0.0.0 r Build 11492, 2013-5-22 15:51:32 by SYS 服务器端文件名 switch.bin **备份系统软件** 

页面中会显示当前正在运行的软件版本。如需备份系统,请点击"备份系统软件",然后 浏览器会弹出文件下载对话框,请选择"保存",将系统文件保存到您的计算机磁盘、移 动存储设备或网络中的其它位置。

请注意:

系统文件的缺省名称为"Switch.bin",建议在备份时将其修改为易于识别和查找的名 称。

### 10.4.2 升级系统软件

请注意:

1、请确保您升级的系统文件与设备类型是匹配的,不匹配的系统文件会导致设备无法 正常启动。

2、升级系统文件可能需要1至2分钟,点击"升级"按钮并确认之后,文件将被上传 到设备,请耐心等候。

**3**、升级过程如果出现错误,请勿对设备执行重启或断电操作,否则可能造成设备无法 启动。请稍候重新尝试升级。

4、升级完成之后,请保存配置之后重启设备,以运行新的系统。

更新系统软件	
更新完成后必须重启设备才能生效!	
更新后自动重启设备	
服务器瞒文件名 switch.bin	
更新系统软件 浏览	
升级	

升级系统软件通常用于解决已知的问题或者完善特定的功能,如果您的设备运行正常,则无需频繁升级系统软件。

如需升级系统,请先在"升级系统软件"右侧的文本框中输入新的系统文件的完整路径, 或者点击"浏览"按钮,在您的计算机上选择新的系统文件,然后点击"升级"。

### 10.5 恢复出厂配置

在导航栏依次点击"系统管理"、"恢复出厂配置",进入恢复出厂配置页面。

恢复出厂配置	
恢复出厂配置	
更新完成后必须重启设备才能生效!	
恢复	

请注意:

1、恢复出厂配置,设备将使用出厂配置替换当前的配置文件,并在您重启设备之后生效。

2、在重启之前,设备仍然工作在当前的配置状态,此时如果点击顶部控制栏的"全部保存"按钮,设备会使用当前的配置再次覆盖配置文件。恢复出厂配置将不会生效。
3、设备重启完成,出厂配置生效后,设备的Web访问会自动启动,管理地址(Interface Vlan 1 的地址)为 192.168.0.1/255.255.255.0,登录用户名和密码均为 "admin"。

如果需要恢复设备的出厂配置,请点击"恢复"按钮,并等待完成之后重启设备。

### 10.6 重新启动

在导航栏依次点击"系统管理"、"重新启动",便可进入重启设备页面。

重新启动		
1		
	重新启动设备	
	重新启动设备	

如需重启设备,请先确保对设备配置的修改已经保存,然后点击"重新启动设备"按钮。